

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO ESTADO DE SÃO PAULO

Praça Deputado Antônio Silvio Cunha Bueno, nº 180, Centro - Monteiro Lobato/SP - CEP 12250-000 CNPJ: 46.643.482/0001-07 Tel. (12) 3979-9000 e-mail: prefeitura@monteirolobato.sp.gov.br site: www.monteirolobato.sp.gov.br

## LEI Nº 1.942, DE 24 DE MAIO DE 2024.

"Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública Municipal da Associação Reinações de Narizinho, e dá outras providências".

**EDMAR JOSÉ DE ARAÚJO**, Prefeito Municipal de Monteiro Lobato, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, em especial a Lei Orgânica do Município;

**FAÇO SABER** que a Câmara Municipal aprova e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

- **Art. 1º.** Fica declarada de Utilidade Pública Municipal a *Associação Reinações de Narizinho*, instituição civil de direito privado, CNPJ n.º 51.550.621/0001-80, com atividades ligadas à cultura e à arte, sem fins lucrativos, com sede e foro em Monteiro Lobato-SP.
- **Art. 2º.** A entidade distinguida, salvo motivo justo, deverá apresentar anualmente até o dia 30 de junho, à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, relatório de suas atividades realizadas e desenvolvidas no ano anterior.
  - Art. 3°. Cessarão os efeitos da declaração de utilidade pública se a entidade:
  - I deixar de cumprir a exigência do art. 2°;
- II substituir os fins estatutários ou negar-se a prestar os serviços neles compreendidos;
- III alterar a sua denominação e, dentro de 60 (sessenta) dias contados da averbação no registro público, não comunicar a ocorrência aos órgãos competentes da Prefeitura Municipal de Monteiro Lobato.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO ESTADO DE SÃO PAULO

Praça Deputado Antônio Silvio Cunha Bueno, nº 180, Centro - Monteiro Lobato/SP - CEP 12250-000 CNPJ: 46.643.482/0001-07 Tel. (12) 3979-9000 e-mail: prefeitura@monteirolobato.sp.gov.br site: www.monteirolobato.sp.gov.br

**Art. 4º**. – Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura de Monteiro Lobato, 24 de maio de 2024.

EDMAR JOSÉ DE ARAÚJO

Prefeito

Publicada neste Setor Administrativo e afixado em local próprio e de costume desta Prefeitura, data supra.

NA CLAUDIA RAMOS DE OLIVEIRA

Secretária Municipal de Administração